
Решать все задания. Все вычисления записываем № 1(а), 3, 4, 5 (не только ответ). 

 

Контрольная работа № 10. 

Вариант 2 

 

1. Сравните числа:    

а) –  
5

8
  и  −

9

16
;     

б) –  5,32   и   −5,2.                                                       

2. Замените выражение равным ему числом:  

а) −(−15) =     

б)  − (+
2

9
) =                                           

3. Вычислите:      

а) −
3

8
+

5

6
;          

б)   −
3

10
∶

3

5
;           

                                                                                                                                                                                                                                                          

4. Найдите значение выражения:    

  | - 2,8 |   -   | - 1,3 |            
                                                                     

5. Найдите значение выражения:   
−0,6+2,2

−1,9−0,5
                                                                                                                                          

6. На координатной плоскости (рис.1) постройте треугольник 𝐴𝐵𝐶, координаты 

 вершин которого равны 𝐴(5; −2), 𝐵(0; −5),  𝐶(−3; 4).  

    Рис. 1 

 

 

 

 

 

 

 

7. Запишите координаты точек А, В, С, D (рис.2).   (Чертить не нужно.)     

 Рис. 2  

 



 

                     

                                                                                                                                                                                                                                   


